




ŠKOLSKI VOLONTERSKI KLUB
EKONOMSKE ŠKOLE VELIKA GORICA

Međunarodni dan volontera, 5.12.



Volonter (franc. volontaire) je osoba koja besplatno obavlja neku službu. Možemo slobodno reći kako je volonterski rad neplaćeno, slobodno izabrano djelovanje koje se javlja u različitim oblicima.

Opća deklaracija o volonterstvu kaže da je volontiranje jedan od kamena temeljaca civilnog društva jer oživljava najplemenitija stremljenja čovječanstva: zauzimanje za mir, slobodu, mogućnost izbora, sigurnost i pravičnost za sve ljude.

Međunarodni dan volontera proglasila je Opća skupština Ujedinjenih naroda 17. prosinca 1985. godine. Od tada se obilježava svake godine 5. prosinca, a cilj je sve aktivnosti volontera i njihov rad učiniti vidljivim na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini.

Ni jedan čin ljubaznosti, bez obzira koliko je mali, nikada se ne troši. (Ezop)



ZA MENE VOLONTERIZAM ZNAČI DOBRA VOLJA

VOLONTERI POMAŽU SVIMA, I MALIM I VELIKIMA. JA SAM SE ODLUČILA PRIDRUŽITI GRUPI VOLONTERA ZATO ŠTO MI JE TO ZABAVNO I ŽELJELA BIH SE TIME BAVITI ŠTO JE DUŽE MOGUĆE. POČELA SAM VOLONTIRATI U PETOM RAZREDU OSNOVNE. VOLONTIRANJE NE MORA BITI S GRUPOM, NEGO MOŽE BITI I SAMOSTALAN RAD, NPR. AKO NEKOME IZ RAZREDA ILI U OBITELJI NEŠTO TREBA. BILO KAKVA POMOĆ MOŽE BITI VOLONTIRANJE. MISLIM DA SVAKI ČOVJEK NA OVOME SVIJETU VOLONTIRA NA NEKI NAČIN PA IAKO TA POMOĆ BILA MALA I TO JE NEŠTO.

SARA RADOŠ, 1.D

Vrijedni članovi Školskog volonterskog kluba Ekonomske škole Velika Gorica i ove godine izrađuju božićne čestitke koje će pokloniti djeci i mladima te osoblju Specijalne bolnice za kronične bolesti dječje dobi u Gornjoj Bistri. Osim klasičnih čestitki, izrađuju i digitalnu čestitku kojom, unatoč fizičkoj razdvojenosti u ovo neobično vrijeme, želimo prenijeti dobre želje, probuditi nadu i pokazati da mislimo na one kojima je pomoć najviše potrebna.



**ZAVOLONTIRAJ
SE (I TI)!**

*Volonteri se
ne plaćaju
zato što su
bezvrijedni,
već zato što
su
neprocjenjivi!
(Nepoznati
autor)*

ZA MENE JE VOLONTIRANJE MOJA NAJDRAŽA AKTIVNOST KOJOM SE BAVIM

ZATO ŠTO ZNAM DA ĆU SVOJIM RADOM (NAŠE KREATIVNE RADIONICE GDJE RADIMO POKLONČIĆE, ČESTITKE, DONOSIMO OD DOMA SLATKIŠE, PLIŠANCE I PUNO OSTALIH STVARI) NEKOME POMOĆI I DA ĆE TA OSOBA BITI SRETNIA. OSIM ŠTO SVOJIM VOLONTIRANJEM POMAŽEM DRUGIMA, TAKOĐER UZ TO NAUČIM RADITI MNOGE STVARI U RADIONICAMA KOJE PRIJE NISAM ZNALA. NAJVIŠE SE VESELIM KADA IDEMO U BOLNICE GDJE SU DJECA S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU ILI DJECA KOJU SU RODITELJI OSTAVILI PA SE VOLIM POIGRATI S NJIMA I POPRIČATI TE NARAVNO VIDJETI OSMIJEH NA NJIHOVIM LICIMA ŠTO ME NAJVIŠE VESELI.

MARIJA VUČIN, 2.A